Pracownia fizyczna i elektroniczna

Zadania z tematu: Pélprzewodnikowe elementy aktywne

Czes¢ 11, tranzystory i wzmacniacze operacyjne
wtorek, 28 IV 2020

Wersja A
Zadanie 1
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Rysunek  powyzej przedstawia struktur¢ ~ pasmowo-przestrzenng  tranzystora
poiprzewodnikowego. Ktéry z przedstawionych ponizej symboli odpowiada temu
tranzystorowi?

A) B) @) D)
B B E C
E E B B
C C C E

Zadanie 2

Tranzystor o wzmocnieniu § = 159 pracuje w
uktadzie ze wspdlnym kolektorem, zasilanym
napigciem Uz = 20 V. Opornik sprz¢zenia
zwrotnego ma opér Rg = 100 Q.

Oblicz jakie napigcie panuje na oporniku Rg
jezeli do bazy wptywa prad Iy = 0,05 mA.




Pracownia fizyczna i elektroniczna

Zadanie 3

Jaki uktad elektroniczny przedstawiony jest
na schemacie po prawej stronie?

Zadanie 4
W  przedstawionym obok uktadzie, Ry
wzmacniacza odwracajacego opornik R; —:l_
ma opér 2 kQ, a opornik R, ma opér +Ucc
40 kQ. Napigcie zasilania wynosi -15 V i R,
+15 V. Na wejscie podawane jest napigcie °_|: X
U,=05V. We >__o
+ Wy
Oblicz ile wynosi napigcie na wyjsciu, /
Uwy =7 U T
“Ycc




Pracownia fizyczna i elektroniczna

Czes¢ 1, tranzystory i wzmacniacze operacyjne
wtorek, 28 IV 2020

Wersja B

Zadanie 1

-1 emiter baza kolektor

W
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Rysunek  powyzej przedstawia struktur¢ ~ pasmowo-przestrzenng  tranzystora
potprzewodnikowego. Ktéry z przedstawionych ponizej symboli odpowiada temu
tranzystorowi?

A) B) @) D)
B B E C
E E B B
C C C E

Zadanie 2 @®

T o . Re
ranzystor o0 wzmocnieniu 3 = 160 pracuje w

ukladzie ze wspdélnym emiterem, zasilanym

napigciem Uz = 10 V. Opdr zabezpieczenia B C Wy

kolektora wynosi Rc =250 Q.

Oblicz jakie napigcie panuje na oporniku Rc We E

jezeli do bazy wptywa prad Iy = 0,01 mA.




Pracownia fizyczna i elektroniczna

Zadanie 3 @
Tl
. . . . UWe
Jaki uktad elektroniczny przedstawiony jest
na schemacie po prawej stronie? T2
Zadanie 4
R,
W przedstawionym obok uktadzie, —:I_
wzmacniacza nieodwracajacego opornik +Ugc
R; ma opdr 2 kQ, a opornik R, ma opér R
38 kQ. Napigcie zasilania wynosi -15 V 1 — >
+15 V. Na wejscie podawane jest napigcie — >__°
U+ = 0,5 V. Q] + W
y
We /
Oblicz ile wynosi napigcie na wyjsciu,
Uwy = ‘7 T _UCC
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